120-и летний юбилей Иркутских метеорологов

В ноябре 2006 года – 120 лет со дня образования Иркутской магнитно-метеорологической обсерватории и начала регулярных метеорологических наблюдений в городе Иркутске.


В марте 1882 г было одобрено предложение Главной физической обсерватории (ГФО, Санкт-Петербург) об организации центральной обсерватории для Восточной Сибири в г.Иркутске. Выбор г.Иркутска был связан с удачным географическим расположением его на путях в Якутию, Забайкалье и Дальний Восток, а также в Монголию и Китай.


Первым директором Иркутской обсерватории был назначен Штеллинг Эдуард Васильевич, геофизик, работавший ученым секретарем ГФО.


К началу 1886 года, при содействии городского головы А.Сукачева, под обсерваторию был безвозмездно выделен участок земли и с весны началось строительство главного здания обсерватории. К ноябрю строительные работы были завершены, подготовлена метеоплощадка, обучен штат наблюдателей и в ноябре начала свою деятельность Иркутская магнитно-метеорологическая обсерватория – одно из самых первых научных учреждений в Сибири.

Перед обсерваторией была поставлена важнейшая и очень сложная задача – создание метеорологической сети на огромной территории от Енисея до Тихого океана. В этом направлении была проделана огромная работа, в том числе лично Штеллингом Э.В.

В 1895г директором обсерватории был назначен Вознесенский Аркадий Викторович, геофизик, также работник ГФО. За период длительной работы директором  (около 23 лет) активизировалась организаторская и научная деятельность обсерватории, расширилась сеть закрепленных метеостанций: к 1914 году она уже насчитывала 157 пунктов. Особое внимание А.В. Вознесенский уделил изучению климата Байкала, где практически тогда не было метеостанций. Всего за 4 года такая сеть была создана.

В обсерватории внедрялись новые приборы и виды наблюдений: за грозами, полярными сияниями, высотой облаков и др.


Впервые А.В.Вознесенский дважды в 1907г произвел свободные полеты на воздушном шаре над Иркутском, положив этим начало аэрологических наблюдений.


Большой вклад в обобщение материалов наблюдений и исследование климата Восточной Сибири внес сотрудник обсерватории Шостакович Владимир Болеславович, который возглавил обсерваторию в начале 1917года после ухода на пенсию А.В. Вознесенского. В трудные годы гражданской войны В.Б.Шостакович сохранил программу работы Обсерватории, продолжал руководить сетью станций, а в 20-е годы издал монографию «Климат Иркутска».


В 1931г Иркутская магнитно-метеорологическая обсерватория была преобразована в Геофизический институт, в 1936г в Иркутскую геофизическую обсерваторию, а 1956г на ее базе была создана Иркутская гидрометеорологическая обсерватория.

В годы Великой Отечественной войны метеонаблюдения не только не прекращались, но и отдельные их виды получили развитие.


В послевоенные годы в связи с бурным развитием производительных сил Сибири возросла потребность в климатических обоснованиях строительства и эксплуатации объектов народного хозяйства. Эти задачи также успешно выполняла Иркутская обсерватория.


В 1983 году произошло объединение гидрометобсерватории и бюро погоды и был создан Иркутский Гидрометцентр.


В последние десятилетия (до образования Гидрометцентра) обсерваторию возглавляли известные гидрометеорологи Н.П.Ладейщиков, Н.С. Брекен, М.Ш.Фурман.

В настоящее время метеорологические, актинометрические, радиометрические, озонометрические наблюдения и наблюдения за атмосферным электричеством проводятся на Иркутской объединенной гидрометеорологической станции (ОГМС), являющейся преемницей отдела наблюдений Иркутской гидрометобсерватории и входящей в состав Иркутского ЦГМС-р Иркутского УГМС. Станция по-прежнему располагается в старинном здании, построенном 120 лет назад в 1886г. На здании установлена мемориальная доска, посвященная 100-летию обсерватории и ее первым директорам: Э.В. Штеллингу, А.В.Вознесенскому и В.Г.Шостаковичу.
В.И.Гонтарь – пресс-секретарь Иркутского УГМС
