Дмитрий Медведев поздравил российских метеорологов с 175-летием со дня основания Российской гидрометеорологической службы 
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Поздравляю вас со знаменательным событием – 175-летием со дня основания Российской гидрометеорологической службы.

За это время она превратилась в крупный научно-исследовательский центр, известный своими славными традициями и талантливыми специалистами. Здесь работали выдающиеся учёные, чей подвижнический труд позволил создать целую сеть метеостанций по всей стране и вести систематические наблюдения за природными явлениями.

Сегодня от эффективности вашей службы прямо зависят обороноспособность государства и бесперебойная работа основных отраслей экономики, жизнеобеспечение городов и регионов. Росгидромет играет значительную роль в предупреждении стихийных бедствий и мониторинге экологической обстановки. Важная часть вашей деятельности – масштабные исследования в Арктике и Антарктике, изучение озонового слоя Земли. Для выполнения этих задач необходимо обновлять технологическую и техническую базу гидрометеорологической службы, оснащая её современными средствами телекоммуникаций, высокопроизводительными вычислительными комплексами. Уверен, что накопленные вами опыт и знания будут и впредь служить своевременному и точному прогнозу погоды, вносить весомый вклад в фундаментальные знания о природной среде нашей планеты.
Желаю вам здоровья, благополучия и новых успехов.

Д.МЕДВЕДЕВ

Владимир Путин поздравил российских метеорологов с 175-летием со дня основания Российской гидрометеорологической службы. 
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ТЕЛЕГРАММА

МОСКВА 274/19 139 26/5 1622

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УВЕДОМЛЕНИЕ ТЕЛГРАФОМ Г. МОСКВА 242 НОВОВАГАНЬКОВСКИЙ

ПЕРЕУЛОК ДОМ 12 РОСГИДРОМЕТ

РАБОТНИКАМ И ВЕТЕРАНАМ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ

 

 

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС СО 175-ЛЕТИЕМ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ГИДРОМЕТЕОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ.

ВЫ ПО ПРАВУ МОЖЕТЕ ГОРДИТЬСЯ СЛАВНОЙ ИСТОРИЕЙ СВОЕГО ВЕДОМСТВА, НЕСКОЛЬКИМИ ПОКОЛЕНИЯМИ СПЕЦИАЛИСТОВ, ВНЕСШИХ ЗНАЧИМЫЙ ВКЛАД В СТАНОВЛЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ТРАДИЦИЙ, ФОРМИРОВАНИЕ И РАЗВИТИЕ АВТОРИТЕТНЫХ НАУЧНЫХ ШКОЛ В ОБЛАСТИ МЕТЕОРОЛОГИИ, ГИДРОЛОГИИ  И ОКЕАНОГРФИИ, ГЕОФИЗИКИ И ИЗУЧЕНИЯ КЛИМАТА.

ОТРАДНО, ЧТО И СЕГОДНЯ ОРГАНИЧНОЕ СОЧЕТАНИЕ ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ, ФУНДАМЕНТАЛЬНОГО ПОДХОДА И НОВИЗНЫ, УЧЕТ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ СПЕЦИФИКИ И МИРОВОГО ОПЫТА ЛЕЖАТ В ОСНОВЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РОСГИДРОМЕТА, А ЕГО СОТРУДНИКОВ НЕИЗМЕННО ОТЛИЧАЮТ ОБШИРНЫЕ ЗНАНИЯ И ВЫСОКАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ.

УВЕРЕН, ЧТО ВЫ И В ДАЛЬНЕЙШЕМ БУДЕТЕ УСПЕШНО РЕШАТЬ ПОСТАВЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ НА БЛАГО РОССИИ, В ИНТЕРЕСАХ ЕЕ ГРАЖДАН.

ЖЕЛАЮ ВАМ РЕАЛИЗАЦИИ НАМЕЧЕННЫХ ПЛАНОВ И ВСЕГО САМОГО ДОБРОГО=

                                                                В. ПУТИН

 

НР 2283П-П37 ОТ 26.05.2009 ГОДА

Борис Грызлов поздравил российских метеорологов с 175-летием со дня основания Российской гидрометеорологической службы. 

                                                                                                     Работникам и ветеранам

                                                                                                     Гидрометеорологической

                                                                                                     службы России

 

 

 

 

 

            От имени Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и себя лично поздравляю вас со 175-летием со дня организации Гидрометеорологической службы России.

            Эта знаменательная дата подчеркивает исторический вклад России в развитие метеорологической науки и практики. Символизирует преемственность поколений российских гидрометеорологов, ученых, полярников – всех  тех, кто создавал уникальную отечественную метеорологическую школу.

На современном этапе развития Гидрометеорологической службы перед вами стоит задача консолидации профессионального и технического потенциала для решения задач сегодняшнего дня и перспектив по обеспечению экономических и оборонных потребностей государства в гидрометеорологической и гелиогеофизической информации, а также защите населения и производственных объектов от экстремальных погодно-климатических воздействий и явлений. Уверены, что эта задача вам по силам и ее решение позволит выйти на новый уровень гидрометеорологического обслуживания, удовлетворяющего интересам и потребностям развивающейся экономики нашей страны.

            Благодарю вас за верность традициям, благородный труд и преданность делу.

 

 

 

 

Председатель Государственной

Думы Федерального Собрания 

Российской Федерации                                                                                   Б.В. Грызлов

 

М. Жарро поздравил российских метеорологов с 175-летием со дня основания Российской гидрометеорологической службы.  
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ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА
 
ВРУЧЕНА
 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ
ПО ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИИ И МОНИТОРИНГУ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
 
ПО СЛУЧАЮ

 

175-ЛЕТНЕЙ ГОДОВЩИНЫ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИСЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ

 

В ЗНАК ПРИЗНАНИЯ

 

ВЫДАЮЩЕГОСЯ ВКЛАДА ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ В ГЛОБАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ И ПРОГРАММЫ ВСЕМИРНОЙ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В ЦЕЛЯХ УЛУЧШЕНИЯ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОГО, КЛИМАТИЧЕСКОГО И ГИДРОЛОГИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ В ОБЛАСТИ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ДЛЯ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ, УМЕНЬШЕНИЯ ОПАСНОСТИ БЕДСТВИЙ И ЗАЩИТЫ ЖИЗНИ И ИМУЩЕСТВА, МОНИТОРИНГА И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ, РАЗВИТИЯ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОЙ НАУКИ, А ТАКЖЕ В ЗНАК ПРИЗНАНИЯ ОБЩЕЙ ПРИВЕРЖЕННОСТИ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ МИССИИ ВСЕМИРНОЙ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ С 2 АПРЕЛЯ 1948 ГОДА.

 

 

ВРУЧЕНА В МОСКВЕ 27 МАЯ 2009 ГОДА                       

ОТ ИМЕНИ ВСЕМИРНОЙ  МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

 

                                                                                                М.ЖАРРО

                                                                                                                         ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ

